

13. oktobra 2022

ŠPORT, PLANINCI

21

Miselna igra, ki uči ekipnega duha

V Velenju je potekalo eno izmed najpomembnejših prvenstev v bridžu – V letošnjem študijskem letu je bridž občstudijska dejavnost na ljubljanski univerzi

Velenje, 8. in 9. oktobra – V Hotelu Paka je minuli vikend potekalo državno parsko prvenstvo v bridžu, ki se ga je udeležilo nekaj manj kot 80 igralcev. V konkurenci open se je pomerilo 21 parov, v B ligi pa jih je teknovalo 18. »Gre za eno izmed treh najpomembnejših prvenstev, ki jih imamo v Sloveniji,« je na turnirju poudaril Tomaž Adamič, predsednik Bridge zveze Slovenije, pod katero se združuje 10 klubov in okoli 300 članov. »Lokacije tovrstnih turnirjev se vsako leto spreminjajo, vendar smo ob izbiri pozorni na to, da vsaj z enim velikim tekmovanjem gostujemo pri najbolj dejavnih klubih, kamor spada tudi Šaleški bridge klub. Je eden najstarejših in najmočnejših klubov. Že leta zmaguje na klubskih lestvicah, če slučajno ne zmagaja, pa je v špici. Tako da smo v Velenju pogosto.«

Smo v Velenju dobri gostitelji?

Zelo dobri gostitelji. Tudi na sploh smo z letošnjo organizacijo in s sodelovanjem s Hotelom Paka izredno zadovoljni.



Kako pa je s podmladkom? Se v klube vključuje dovolj mladih?

Na žalost smo bili precej let premalo aktivni na tem področju, tako da se v tem trenutku ne moremo pohvaliti z množičnim podmladkom. Imamo pa nekaj zelo dobrih mladih igralcev, ki nastopajo tudi na mednarodnih tekmovanjih. Zelo smo ponosni, da je letos

bridž postal občstudijska dejavnost na Univerzi v Ljubljani, za katero študentje prejmejo tri kreditne točke. Za nami so že prve ure. Imeli smo več prijav, kot je bilo razpisanih mest, in upamo, da bomo s tem sistemom, vzporedno tudi s poučevanje bridža še na drugih univerzah in srednjih šolah, uspeli pritegniti čim več mladih.

Kaj še odlikuje bridž, razen znanega dejstva, da gre za miselno igro?

Res je miselna igra, ki pa odpira ogromno možnosti. Že pristop do bridža je lahko popolnoma matematičen ali pa konec koncev tudi umetniški. Vsekakor pa uči ekipnega duha, igra se namreč v paru in en sam igralec ne more narediti nič.

»Bridžisti brez bridža ne moremo«

»Bridž je igra, ki je namenjena vsej populaciji – od najmlajših do najstarejših. Zelo pomembna sta dober spomin in koncentracija, sicer pa igralec nauči tudi lepega obnašanja, igramo namreč v paru, s partnerjem, ki se mu je treba zahvaliti. Partnerja sta odvisna drug od drugega in morata biti

v navezi. To primerjam z alpinisti v skalah – morajo si zaupati.« pove Nuša Gošnik iz Šaleškega bridge kluba, in dodaja, da igra zahteva tudi nenehno učenje. »Jaz igram bridž že 22 let, ampak se moram kljub temu ves čas učiti. Dogovori med partnerji se spreminjajo in dopolnjujejo, zato se v sklopu Bridge akademije po spletu ali v živo učimo vsega tega oziroma imamo tudi kakšne treninge. Sicer pa ga igramo redno tudi po spletu. Vsak dan imamo en turnir – brez bridža bridžisti ne moremo,« še pove Gošnikova.

■ Tea Rednak

Državna parska prvaka sta postala domačina **Bojan Ambrož** in **Gregor Rus**. S tem sta še enkrat potrdila dejstvo, da so igralci ŠBK med najboljšimi v državi. To so potrdili tudi ostali velenjski tekmovalci, saj se jih je večina, ki so igrali v B kategoriji, uvrstila med prvo deseterico.